
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок

освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр

спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування

галузь знань 07 Управління та адміністрування

Розроблена «Київським фаховомим коледжом комп'ютерних

технологій та економіки Національного авіаційного університету» освітньо-

професійна програма (ОПП)за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа

та страхування базується на положеннях та результатах сучасних наукових

досліджень з фінансів, банківської справи та страхування, а також орієнтує

на адаптацію комунікативних навичок та компетентностей, розуміння

сутності і тенденцій розвитку фінансових відносин на різних рівнях

функціонування.
Метою ОПП є підготовка молодших бакалаврів за

спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», здатних

розв'язувати типові спеціалізовані задачі, практичні проблеми в процесі

професійної діяльності в сфері фінансів, банківської справи та

страхування та задовольняти попит на трудові ресурси ринку праці України.

Програма спрямована на формування у випускників загальних та

фаховихкомпетентностей майбутніх фахівців з фінансів, банківської

справи тастрахування для успішного здійснення професійної діяльності на

оволодінняфундаментальними знаннями фахових дисциплін та практичними

навичками. ОПП надає можливість формування фахівців з новим

перспективним мисленням, здатних застосовувати не лише існуючі

методи дослідження, але й розробляти нові на основі сучасних наукових

досягнень.
Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі,

завдання, зміст, компетенції, що формуються в результаті освоєння

дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають

актуальні для сфери фінансів, банківської справи та страхування теми.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та

вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі ОПП і

покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів

навчання запитам роботодавців. Вимогидо змісту, оновлення, реалізації

компетентністного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку



собистості здобувачів.
Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма «Фінанси,

банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська

справа та страхування» в є висококонкурентною ОПП для підготовки

молодших бакалаврів за даною спеціальністю.
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